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Теми  

підсумкової індивідуальної письмової роботи 

 з навчальної дисципліни 

 «Управління повсякденною діяльністю підрозділів  

(у т. ч. охорона держаної таємниці)»   
 

 

№ 

теми 
Назва теми 

1 Робота командира підрозділу щодо до проходження військової 

служби військовослужбовцями в особливий період. 

2 Робота командира підрозділу щодо облік особового складу з 

урахуванням досвіду ООС. 

3 Робота командира підрозділу щодо до порядку присвоєння 

військових звань під час проведення бойових дій. 

4 Порядок призначення на військові посади в особливий період. 

5 Робота командира підрозділу щодо до переміщення по службі 

військовослужбовців в особливий період. 

6 Порядок надання відпусток військовослужбовцям під час 

проведення бойових дій. 

7 Порядок складання та ведення особових справ військовослужбовців, 

які виконують обов'язки в зоні проведення ООС . 

8 Вимоги керівних документів щодо планування та обліку бойової 

підготовки в роті під час проведення бойових дій. 

9 Організація бойової підготовки в роті під час проведення бойових 

дій. 

10 Порядок планування бойової підготовки в роті під час проведення  

ООС. 

11 Методика підбиття підсумків з особовим складом з бойової 

підготовки в роті  в особливий період. 

12 Порядок розроблення розкладу занять з особовим складом роти на 

тиждень. 

13 Робота командира роти щодо порядку обліку озброєння, військової 

техніки та майна в підрозділі в особливий період.  

14 Робота командира роти щодо перевірки озброєння та військової 

техніки з урахуванням досвіду ООС. 

15 Вимоги керівних документів щодо організації обліку озброєння, 

стрілецької зброї та боєприпасів урахуванням досвіду ООС. 

16 Робота командира роти щодо порядку зберігання стрілецької зброї та 

боєприпасів у підрозділі під час проведення бойових дій. 

17 Робота командира роти щодо порядку зберігання стрілецької зброї у 

вартах урахуванням досвіду ООС. 



18 Організація перевірки обліку та зберігання зброї та боєприпасів з 

урахуванням досвіду ООС. 

19 Вимоги керівних документів щодо організації та ведення ротного 

господарства з урахуванням досвіду ООС. 

20 Планування і порядок ведення ротного господарства. Облік та 

звітність. 

21 Порядок прийняття посади командира в зоні бойових дій. 

22 Порядок фінансового забезпечення військовослужбовців, які 

призвані в особливий період. 

23 Порядок фінансового забезпечення військовослужбовців, які 

звільняються з військовій служби в особливий період. 

24 Робота командира роти щодо порядку обліку озброєння, військової 

техніки та майна в підрозділі в особливий період.  

25 Робота командира роти щодо порядку забезпечення 

військовослужбовців речовим майном з урахуванням досвіду ООС. 

26 Робота командира роти щодо порядку забезпечення 

військовослужбовців продовольчим та іншими матеріальними 

видами постачання в зоні бойових дій. 

27 Вимоги керівних документів щодо допуску, підбору та призначення 

військовослужбовців до складу варт з урахуванням досвіду ООС. 

28 Робота командира роти щодо порядку допуску особового складу до 

несення вартової служби з урахуванням досвіду ООС. 

29 Методика проведення поетапної підготовки військовослужбовців до 

несення вартової служби з урахуванням досвіду ООС. 

30 Робота командира роти щодо контролю за несенням вартової та 

внутрішньої служби з урахуванням досвіду ООС. 

31 Навчально-матеріальна база. Вартове містечко, його елементи. 

32  Робота командира роти щодо проведення теоретичної підготовки 

варти з урахуванням досвіду ООС. 

33 Робота командира роти щодо проведення практичної підготовки 

варти з урахуванням досвіду ООС. 

34 Робота командира роти щодо порядку добору особового складу до 

несення вартової служби з урахуванням досвіду ООС. 

35 Робота військового юриста щодо порядку проведення розслідування 

в особливий період.  

36 Робота військового юриста щодо порядку проведення розслідування  

з питань крадіжки військового майна з урахуванням досвіду ООС. 

37 Робота юрисконсульта військової частини з військовослужбовцями 

які самовільно залишили підрозділ під час проведення ООС. 

38 Робота військового юриста щодо порядку проведення розслідування 

при втраті зброї військовослужбовцями під час проведення ООС. 

39 Робота юрисконсульта військової частини щодо порядку проведення 

розслідування з питань нестатутних відношень військовослужбовців 

під час проведення ООС. 



40 Методика проведення розслідування військовим юристом 

недоцільного використання державних коштів під час проведення 

ООС. 

41 Робота помічника командира військової частини з правової роботи 

при самогубстві військовослужбовця під час несення вартової 

служби. 

42 Методика проведення розслідування військовим юристом щодо 

вживання військовослужбовцями спиртних напоїв під час 

проведення ООС. 

43 Обґрунтування взаємовідносин командира і підлеглого при 

постановці і виконанні завдань. 

44 Обґрунтування методів впливу командира на підлеглих. 

45 Вільна тема. 
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